Feladat

1. (Erettségi feladat, 2010) Egy 17 f6s csoport matematika témazaré dolgozatanak értékelésekor a
tanar a kévetkez6 informacidkat kézolte:

. Mind a 17 dolgozatot az 1-es, a 2-es, a 3-as, a 4-es és az 5-0s jegyek valamelyikével osztalyozta.
. A jegyek medianja 4, mdédusza 4, terjedelme 4 és az atlaga (két tizedesjegyre kerekitve) 3,41.
Hatarozd meg a kovetkezd allitasok logikai értékét! Indokold a valaszodat!

A: A dolgozatoknak tébb mint a fele jobb harmasnal. igaz

B: Nincs harmasnal rosszabb dolgozat. hamis

2. Foglalkozzunk olyan adatsokasaggal, amelynek mindegyik eleme egyenlé!

a. Ha mind a tizenot adat 222, akkor az adatok atlaga is 222. Mennyi a médusz, a median, a terjedelem és a
szbras ebben az adatsokasagban? modusz:222, median: 222, terjedelem: 0 szoras. 0

b. Igaz-e, hogy ha egy adatsokasag mindegyik eleme egyenld, akkor a szérdsa 0? igaz
C. Igaz-e, hogy ha egy adatsokasag szérasa 0, akkor az adathalmaz mindegyik eleme egyenl6? nem
d. Igaz-e, hogy ha egy adatsokasag adatainak atlaga 0, akkor az 6sszes adat egyenldé? nem
3. A dobozdiagram alapjan hatarozd meg az adatsokasag jellemzgit!
minimum: 12 maximum: 22
b — alsé kvartilis: 16 terjedelem: 10
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4. (Erettségi feladat alapjan, 2005)

A fizikaorai tanulékisérlet egy tomegmérési feladat volt. A mérést 19 tanulé végezte el. A mért tomegre
gramm pontossaggal a kovetkez6 adatokat kaptak: 37, 33, 37, 36, 35, 36, 37, 40, 38, 33, 37, 36, 35, 35, 38,
37, 36, 35, 37.

a. Készitsd el a mért adatok gyakorisagi tablazatat!
33 35 36 37 _ 38 40
2 4 4 6 2 1
b. Mennyi a mérési adatok atlaga gramm pontossaggal? 36
c. Mekkora a kapott eredmények medianja, médusza? modusz: 37, median: 36
d. Készits dobozdiagramot a mérési eredményekrol!
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5. Egy részvény arfolyama jelenleg 3200 Ft. A szakért6k szerint a részvény ara jévére 0,2
valésziniliséggel nem valtozik, 0,4 valoszinliséggel 15%-kal emelkedik és 0,4 valdsziniliséggel 10%-kal
csokken az idei arhoz képest. Hany Ft a részvény jové évi varhato értéke?

M=3200*0,2+3200*1,15%0,4+3200*0,9*0,4

6. Egy 36 f6s osztalybdl 12-en olvastak A gydriik ura cimi konyvet, 10-en olvastak az Alkonyat cimi
konyvet. Nincs olyan diak, aki mindkett6t olvasta. Készits Venn-diagramot, majd hatarozd meg annak a
valoészinliségét, hogy véletlenszeriien kivalasztva az osztalybol 4 tanulét

a. egyiklik sem olvasta e két konyv kozul egyiket sem; 14/36=0,39
b. harman olvastak A gydriik urat, és egyikuk olvasta az Alkonyatot. (34,6)0,3330,271
7. (Erettségi feladat, 2019)

Egy iskolai italautomata meghibasodott, és véletlenszerilien ad szénsavas, illetve szénsavmentes vizet.

A diakok tapasztalata szerint, ha valaki szénsavmentes vizet kér, akkor csak 0,8 a valdszinlisége annak,
hogy valoban szénsavmentes vizet kap. Anna a hét mind az 6t munkanapjan egy-egy szénsavmentes vizet
szeretne vasarolni az automatabdl, igy minden nap az ennek megfelelé6 gombot nyomja meg. Mennyi a
valészinilisége annak, hogy legalabb négy napon valéban szénsavmentes vizet ad az automata?
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